

Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α

Στη Ζάκυνθο σήμερα, την 20ή Οκτωβρίου 2024, ημέρα Κυριακή και ώρα 14.00', αφού συνήλθαν τα Μέλη του Δικτύου Μουσείων Ιονίων Νήσων για την ετήσια δια ζώσης Συνάντηση της Ολομέλειάς του, συζήτησαν και συναποφάσισαν να προχωρήσουν στη διεκδίκηση των κάτωθι από το Υπουργείο Πολιτισμού και την Τοπική Αυτοδιοίκηση Α' και Β' βαθμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων είτε είναι στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους είτε συνεπικουρώντας προς τη κατεύθυνση των διεκδικήσεων του Δικτύου:

1. Την σταθερή, απρόσκοπτη και εποικοδομητική επικοινωνία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τις αρμόδιες Υπηρεσίες των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' και Β' βαθμού.
2. Την φροντίδα των κτιρίων των Μουσείων (συστήματα πυρασφάλειας, μόνωσης, κλιματισμού, αφύγρανσης, μεμβρανών στα εξωτερικά παράθυρα, φωτισμό, προσβασιμότητα).
3. Την επανέκθεση, συντήρηση και ψηφιοποίηση των συλλογών των Μουσείων.
4. Την εξασφάλιση του τεχνικού εξοπλισμού για την ψηφιοποίηση – τεκμηρίωση του υλικού των Μουσείων.
5. Την ικανοποίηση του πάγιου αιτήματος στελέχωσης των Μουσείων του Δικτύου με καταρτισμένο προσωπικό.
6. Την διατήρηση και προβολή της νησιωτικής Επτανησιακής μας ταυτότητας με στόχο την αύξηση της επισκεψιμότητας στους χώρους τους με τη διοργάνωση κοινών και καινοτόμων δράσεων και εκδηλώσεων.

Το παρόν Ψήφισμα κατατίθεται στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων δια του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου κ. Κωνσταντίνου Καποδίστρια, στην Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ιονίων Νήσων (Π.Ε.Δ.Ι.Ν.) δια του Προέδρου της κ. Γιώργου Στασινόπουλου, στο Υπουργείο Πολιτισμού και στα τοπικά ΜΜΕ των Νησιών της Π.Ι.Ν.

Ζάκυνθος, 20 Οκτωβρίου 2024.

Ο Συντονιστής
Σταύρος Βλίζος

Τα Μέλη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ – υπογράφουν το ψήφισμα δια του νομίμου εκπροσώπου τους στο Δίκτυο Μουσείων Ιονίων Νήσων	
ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΟΛΩΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΩΝ ΖΑΚΥΝΘΙΩΝ	Αικατερίνη Δεμέτη
ΜΟΥΣΕΙΟ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΞΕΝΟΠΟΥΛΕΙΟΥ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ	Αλεξάνδρα Κατσαίτου
Π.Σ.Γ. ΟΥΓΟΣ ΦΩΣΚΟΛΟΣ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΟΙΚΙΑ	Φίλιππος Συνετός
ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΕΛΜΗ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ	Παναγιώτης Χέλμης
ΜΟΥΣΕΙΑΚΕΣ ΣΥΛΛΟΓΕΣ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ	Σταύρος Βλίζος
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	Μαρίνα Παπασωτηρίου
ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ «ΝΙΚΟΣ ΠΑΚΤΙΤΗΣ»	Ξενοφών Αλαμάνος
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΜΙΝΑΡΑΤΩΝ	Ηλίας Γαλιατσάτος
ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ	Θεοτοκούλα Μουλίνου
ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ ΙΑΚΩΒΑΤΕΙΟΣ (εξ αποστάσεως)	Θεοδώρα Ζαφειράτου – Πέτρος Πετράτος
ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΙΘΑΚΗΣ	Άννα Σταθοπούλου
ΑΠΟΝΤΕΣ	
ΚΟΝΤΟΜΙΧΕΙΟ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΒΑΛΟΥ	
ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΙΚΕΛΙΑΝΟΥ	
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ	
ΣΤΕΓΗ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΡΥΑΣ	